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Convention Auction
10:00 am, Saturday, August 21,1993

preview 8:00 am

at the Eugene Holiday Inn
225 Coburg Rd.

Eugene, Oregon 97401

(503) 342-5181

It’s great to have a chance to make another trip to the Northwest. We are
pleased to be able to bring a nice selection of glass to be sold to the highest bidder -
and we’ll be sure to have something for everyone. The auction will run in
conjunction with the annual P.N.W.C.G.C. Convention which takes place August
18 - 21st. It’s always a great time and I’m personally looking forward to some of
Doug’s salmon and I sure hope you can make the trip.

For further information call the motel direct - they’ll give you the news you
need; or contact Karen Engel at (503) 466-5989.

Mail Bids due by Friday, August 20,1993.

Mail Bids honored under the following conditions:
1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Pay

ment in full plus postage and handling required after notification and before we ship any item to them.

2. items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures.
Bids will not be carried out when damage on an item has been found during the auction.

3. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number).
4. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
5. All non-successful will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.

6. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
7. Mail bids due by Friday, August 20,1993

Burns Auction Service

Bill Richards

44 Water St.

Poland, Ohio 44514
(216) 757-2001

Tom Bums

109 E. Steuben St.

Bath, New York 14810
(607) 776-7942

Bill Richards III

524 Poland Ave.

Struthers, Ohio 44471
(216) 755-2620



1. Cambridge Inverted Feather Toothpick Holder - Crys
tal (scarce; not Carnival)
Small Size Eagle Penny Bank - Mari.
71 /2" Odd Etched Floral Hourglass Vase - Clear / Irid.
(unusual)
Melon Ribbed 2 pc. Tumble Up - Dk. Mari.
8 - 81/2" Fostoria (or U.S. Glass) Brocaided Poppy
Bulbous Vase - Ice Green (very scarce)
Fostoria Brocaided Palm Large Handled Ice Bucket -
Ice Green (very scarce)
Devilbiss type Stemmed Perfume with Dabber - Lt.
Mari.

Devilbiss type Stemmed Perfume without Dabber - Lt.
Mari.

Odd European 8 pc. Melon Rib Decanter Set with Tray
- Amy. Flash (odd; unusual set)
NOVELTY COAL SCUTTLE WITH WIRE HANDLE -

SOUVENIR OF IOWA FALLS, IOWA - LT. MARI.
WERY DESIRABLE MINIATURE;
FLAKE ON EDGE)
Westmoreland Miniature Flower Basket Individual

Salt - Lt. Mari, (nice irid.)
U.S. Glass Lacy Pattern Toothpick Holder - Gray
Flash (pattern ?; very unusual)
Fenton Stretch Swung Bud Vase - Celeste Blue
Imperial Flute Punch Cup - Green (scarce color)
IMPERIAL LITTLE BARREL NOVELTY - SMOKE

(VERY DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)
(6) Imperial Flute Individual Berry Bowls - Pur. (scarce
if you need them; sold per each for set)
(2) N G & C Punch Cups - Ice Blue (scarce: sold per
each for pair)
N G & C Large Ruffled Berry Bowl with Basketweave
Exterior - Dk. Mari, (super color)
N G&C Sweetmeat Covered Compote - Pur. (scarce;
open bubble on edge of base)
N G & C SMALL SIZE FTD. RUFFLED FRUIT BOWL

- PUR. (SUPER COLOR AND IRID.)
N Floral Enamelled Decorated Tumbler - Blue

(scarce; pattern ?)
N SINGING BIRD INDIVIDUAL BERRY BOWL -

ELEC. BLUE (SUPER COLOR AND VERY RARE)
N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

BASKETWEAVE EXTERIOR - WHITE (SCARCE;
NICE COLOR)
N Daisy and Plume ftd. Ruffled Candy Dish with Berry
Interior - Ice Blue (very rare but cracked)
N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -

WHITE (SCARCE; NICE COLOR)
N Three Fruits Stippled Ruffled Bowl with Ribbed Ex
terior- Dk. Mari, (super dark color; nice irid.)
N Strawberry Ruffled Bowl with Plain Exterior - Green
(super irid.; nice item)
Dugan Leaf Ray Handled Nappy - White (tool mark on
handle)
Dugan Constellation Stemmed Ruffled Compote -
White (nice frosty color and irid.)
9“ DUGAN FANCIFUL FLAT PLATE - WHITE

(SCARCE; SUPER IRID.)
9" DUGAN WINDFLOWER FLAT PLATE - BLUE

(EXCELLENT EXAMPLE; VERY SCARCE)
61/2-7" DUGAN CHERRIES/JEWELLED HEART
EXTERIOR CRIMPED EDGE PLATE - PUR. (VERY
SCARCE; NICE SATINY FINISH)
DUGAN FOLDING FAN RUFFLED CRIMPED EDGE

STEMMED COMPOTE - PUR. (EXTREMELY RARE
COLOR IN THIS PATTERN; 1ST I'VE SEEN)
Australian Rose and Star Large Flared Stemmed
Compote - Mari, (very unusual pattern; 1 st we've sold)

35. 8" FENTON HOLLY DEEP FLARED BOWL - MARI. /

VASELINE (VERYSCARCE; ODD SHAPE; VERY
NICE COLOR)
5" FENTON COIN SPOT MINIATURE ROSE BOWL;^
MARI./VASELINE (VERY SCARCE; UNUSUAL ^ '
SIZE AND UNUSUAL COLOR)

37. Fenton Persian Medailion Rose Bowi - Blue (a beauty
but has a hairline)

38. Fenton Lotus and Grape 2 Handled Bon Bon - Amy.
(scarce color)

39. 91/2" M'burg Whirling Leaves Ruffled Bowl - Mari,
(satiny finish)

40. M'burg Peacock Tail Variant Ruffled Compote-Amy
(satiny finish; flake on base)

41. M'BURG PEACOCKATTHE URN GIANT

RUFFLED COMPOTE - AMY. (SUPER
RARE; GREAT SATINY FINISH; SUPER
COLOR AND IRID.)

41 A. 10" M'BURG PEACOCKATTHE URN LARGE ICE

CREAM BOWL - MARI. (RARE; HAS BEE, NO
BEADS; SATINY)

42. 91/2" M'burg Whirling Leaves Ruffled Bowl - Green
(scarce)

43. 9" M'BURG BIG FISH RUFFLED CRIMPED EDGE

BOWL - GREEN (SUPER RARE; NICE SATINY FIN
ISH AND GREAT DETAIL)

44. Dugan Stork and Rushes Punch Cup - Mari.
45. DUGAN STRAWBERRY SINGLE LILY EPERGNE ■

PUR. (VERY RARE; NICE COLOR AND IRID.)
Dugan Wishbone and Spades Ruffled Sauce with

Plain Exterior - P. Opal, (scarce)
47. 8" Dugan Grapevine and Lattice Low Ruffled Bowl with

Enameled Decor. - White

48. 81/2" Dugan Windflower Ruffled Bowl - Amy. (nice co/^,
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49. Dugan Beaded Panels Tri-Cornered Stemmed Com¬
pote - P. Opal, (nice opal.)

50. 101/2-11“ DUGAN GARDEN PATH
VARIANT CHOP PLATE - MARI. (SUP
ER, SUPER RARE; GREAT ITEM; ONE
OF TWO KNOWN)

51. 6" Dugan Persian Garden Individual Ice Cream Bowl -

White (nice color)
52. Dugan Pulled Loop Swung Vase - P. Opal, (nice opal.)
53. Dugan Beauty Bud Vase - Mari.
54. 81/2" Dugan Windflower Ruffled Bowl - Mari.
55. Dugan Beaded Shell Mug - Amy. (nice color)
56. Dugan Dogwood Sprays Domed Ruffled Bowl - P.

Opal.
57. 8" N Stippled Rays Ruffled Bowl with Plain Exterior -

Green

58. N Greek Key Tumbler - Pur. (very scarce with nice irid.)
- Pur. (very
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59. N Oriental Poppy Tankard Water Pitcher
scarce: has 2' hairline)

60. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - AQUA OPAL

(RARE; REALLY NICE PASTEL OPAL AND IRID.;
GREAT EXAMPLE)
N ROSE SHOW PLATE - ICE GREEN (VERY RARE;
HAS NICE COLOR; HAS CHIP ON ROSE)
N HEART AND FLOWERS RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (VERYSCARCE;
NICE COLOR AND IRID.)

N HEART AND FLOWERS RUFFLED BOWL WITH ^
RIBBED EXTERIOR - DK. MARI. (VERY SCARCE; ,
GREAT COLOR AND IRID.)
N Heart and Flowers Stemmed Ruffled Compote - Dk.
Mari. (super color; very desirable)
N DANDELION MUG - PLAIN - DK. MARI. (SUPER
COLOR; VERY SCARCE; NICE)
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66. N Round Bushel Basket - Mari, (nice color and irid.)
67. (6) N Memphis Punch Cups - Mari, (sold per each for

set)
68. N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

PLAIN EXTERIOR - WHITE (SCARCE; NICE IRID.)
69. N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

RIBBED EXTERIOR ■ PUR. (SCARCE; NICE AV
ERAGE COLOR)

70. N PEACOCKS STIPPLED BOWL WITH

PIE CRUST EDGE AND RIBBED EX

TERIOR - RENNINGER BLUE (SUPER
RARE AND VERY DESIRABLE; NICE
ITEM)

71. N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH

RIBBED EXTERIOR - WHITE (SUPER
RARE AND DESIRABLE; NICE
FROSTY COLOR AND IRID.)

72. N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH RIBBED

EXTERIOR - AMY. (VERY SCARCE; NICE COLOR
AND IRID.)

73. N G & CI ndividual Ice Cream Bowl with Basket-

weave Exterior - White (very scarce item; tough to
find)

74. 7" N G & C Plate with Basketweave Exterior - Amy.
(scarce color)

75. NG&C VARIANT STIPPLED RUF

FLED BOWL WITH RIBBED EXTERIOR

- SAPPHIRE (VERY RARE ITEM; SUP
ER COLOR AND IRID.; NICE)

76. NG&CSHOTGLASS-PUR. (VERY SCARCE;
NICE COLOR)

77. NG&C STIPPLED HUMIDOR AND LID - BLUE

(VERY RARE COLOR; HAS ONE DAMAGED
TONG)

78. NG&CLARGEOPENRUFFLEDCOMPOTE-

MARI. (VERY RARE COLOR; NICE IRID. AND FIN
ISH)

79. NG&C ftd. Centerpiece Bowl - Mari, (very scarce
and underpriced; nice)

79A. NG&C Stippled Banded ftd. Banana Bo^t - Mari,
(very scarce item; nice)

80. N WISHBONE SINGLE LILY EPERGNE - GREEN

(VERY DESIRABLE; VERY SCARCE COLOR)
81. 10" N WISHBONE BOWL WITH PIE CRUST EDGE

AND BASKETWEAVE EXTERIOR - GREEN (SUP
ER COLOR; VERY SCARCE)

j 6" N Peacock at the Urn Individual Ice Cream
_ owls - Mari, (nice color and detail; sold choice)

83. N Pillar Ribbed Swung Vase - Olive Green
84. N Good Luck Ruffled Bowl with Basketweave Exteri

or-Mari. (scarce)
85. 71/2" N FRUIT AND FLOWERS RUFFLED BOWL

WITH BASKETWEAVE EXTERIOR - ICE GREEN

(SUPER RARE AND DESIRABLE; NICE IRID. - A
BEAUTI)

86. 71 /2" N Fruit and Flowers Ruffled Bowl with Basket¬
weave Exterior - Blue (very rare color)

87. N Fruit and Flowers Stemmed Handled Bon Bon -

Elec. Blue (super irid. and very desirable)
88. N Three Fruits Spatula ftd. Ruffled Bowl with Mean

der Exterior - Dk. Mari, (nice dark color)
89. N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior -

Green (nice irid. and color)

90. N THREE FRUITS STIPPLED RUF

FLED ROWLAND RIBBED EXTERIOR

- SAPPHIRE (EXTREMELY RARE ITEM
IN THIS COLOR AND SHAPE; REALLY
NICE!)

N THREE FRUITS STIPPLED PLATE WITH

RIBBED EXTERIOR - LAVENDER (VERY RARE
COLOR; REALLY NICE IRID.)
N THREE FRUITS BOWL WITH PIE CRUST EDGE

AND PLAIN EXTERIOR - HOREHOUND (VERY
ODD TINT; NOT MANYAROUND - RARE)
N Three Fruits Bowl with Pie Crust Edge and Plain Ex
terior-Emerald Green (super color and super irid.; re
ally nice)
N Daisy and Plume ftd. Rose Bowl - Amy. (scarce)
N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWLWITH

RIBBED EXTERIOR - BLUE (VERYSCARCE; NICE
AVERAGE COLOR AND IRID.)
N Strawberry Bowl with Pie Crust Edge and Basket
weave Exterior - Green (super color and irid.; nice)
N Strawberry Plate with Basketweave Exterior -
Green (very scarce; really nice irid.)
N Strawberry Plate with Basketweave Exterior - Amy.
(very scarce; really nice irid.)
Pony Ruffled Bowl - Dk. Mari, (sorta radium finish)

100. FENTON HOLLY ICE CREAM SHAPED

BOWL - CELESTE BLUE (EXTREMELY
RARE AND HAS SUPER COLOR AND

IRID.; GREAT!)
101. 6" Fenton Cherry Chain Plate - Mari, (very scarce)
102.* FENTON DRAGON AND LOTUS ICE CREAM

SHAPED BOWL - P. OPAL. (SCARCE; NICE OPAL.
AND PASTEL HIGHLIGHTS)

103. FENTON PEACOCKAND GRAPE RUFFLED
BOWL WITH CANDY RIBBON EDGE - P. OPAL.

(VERY SCARCE; NICE COLOR AND OPAL.)
104. 71/2" FENTON ACORN RUFFLED BOWL - P.

OPAL. (VERYSCARCE COLOR)
105. FENTON PEACOCKATTHE URN RUFFLED

BOWL - MARI. / MOONSTONE (VI
DESIRABLE; NICE COLOR; SMA
SIDE EDGE)

106. Fenton Persian Medallion Large Crimped Ruffled
Compote - Green (very scarce color for this pattern)

107. FENTON KITTENS RUFFLED TOOTHPICK HOLD

ER - MARI. (VERY SCARCE)
108. FENTON KITTENS 4 RUFFLED BOWL - MARI.

(VERY SCARCE)
109. 10" Fenton Stag and Holly ftd. Ice Cream Shaped

Bowl - Mari, (nice color)

110. 9" FENTON CHRYSANTHEMUM RUF

FLED BOWL - RED (EXTREMELY
RARE; VERY DESIRABLE COLOR;
SELDOM SOLD)

110A FENTON VINTAGE GRAPE FTD. FERNERY - RED /

AMBERINA (VERY RARE AND DESIRABLE; NICE
IRID.)

111. 10“ FENTON FINE RIB SWUNG VASE - RED (SUP¬
ER COLOR AND IRID.; NICE EXAMPLE)

112. FENTON 2 ROW OPEN EDGE JACK IN THE PUL

PIT HAT - RED (SUPER EXAMPLE - ONE OF THE
BEST I’VE SOLD)

113. 6" Fenton Sailboats Round Flared Sauce - Amberina
(nice color; scarce)

114. 6" Fenton Horsehead Medallion Ice Cream Shaped
Bowl - Mari, (scarce)

115. FENTON FANTAIL ICE CREAM SHAPED FTD.
CENTERPIECE BOWL WITH BUTTERFLY AND

BERRY EXTERIOR - BLUE (SUPER, SUPER CO
LOR AND IRID.; EXCELLENTI)

116. 10" FENTON BIRDS AND CHERRIES LARGE ICE
CREAM SHAPED BOWL - BLUE (VERY RARE
PATTERN IN A SCARCE SHAPE)

117. FENTON VINTAGE LARGE SIZE SINGLE LILY

EPERGNE - GREEN (SCARCE ITEM)
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118. FENTON VINTAGE LARGE SIZE SINGLE LILY

EPERGNE-AMY. (SCARCE ITEM)
119. 7" Fenton Peacock and Dahlia Ruffled Bowl - Mari.
120. 91/2“ FENTON 10 MUMS BOWL WITH CANDY

RIBBON EDGE - EMERALD GREEN (SUPER CO
LOR AND IRID.; AN EXCELLENT EXAMPLE)

121. Fenton Fern Panels Square Ruffled Hat - Mari. / Milk
Glass (very scarce shape and color for this item)

122. Fenton Blackberry Spray Ruffled Hat - Aqua (scarce
color)

123. 81/2-9" Fenton Leaf Chain Ruffled Bowl - White
(scarce)

124. 10" Fenton Stippled Rays Large Round Bowl - White
(scarce)

125. FENTON ORANGE TREE FTD. HATPIN HOLDER
- BLUE (ALWAYS DESIRABLE; NICE COLOR
AND GOOD FEET)

126. Fenton Orange Tree ftd. Hatpin Holder - Green (very
rare color; has 1" hairline in it)

127. 9“ FENTON ORANGE TREE RUFFLED BOWL-

GREEN (VERY SCARCE COLOR FOR THIS ITEM)
128. (2) 5" Fenton Vintage Sauces in Silver Plate Frame -

Mari, (unusual)
129. Fenton Butterfly and Fern Tumbler - Mari, (scarce)
130. FENTON FLORAL AND GRAPE TUMBLER-

GREEN (VERY RARE COLOR FOR THIS ITEM;
NICE)

131. Imperial Tiger Lily Tumbler - Green
132. Pair Double Scroll Candlesticks - Clam, (sold as a

pair)

133. Imperial Lustre Rose ftd. Fernery - Clam, (super color)
134. IMPERIAL LUSTRE ROSE FTD. FERNERY-AQUA

(VERY RARE COLOR FOR THIS ITEM)
135. IMPERIAL HOMESTEAD NUART CHOP

PLATE - AMBER (SUPER EXAMPLE
WITH GREAT IRID.)

136. 71/2" IMPERIAL ZIPPER LOOP KEROSINE LAMP -

MARI. (VERY SCARCE ITEM; VERY DESIRABLE)
137. Imperial Flute Toothpick Holder - Lt. Amy. (scarce; has

roughness)
9" Imperial Interior Panels Deep Round Bowl - Mari. /
Milk Glass (scarce; nice color)

139. 6" Imperial 3 in 11ce Cream Sauce - Mari.
140. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY LARGE

ROSE BOWL FROM MASTER BERRY BOWL ■

AMY. (SUPER SCARCE; HAS RADIUM TYPE IRID.)
141. Westmoreland Scales Ruffled Bowl - Dk. Mari. / Miik

Glass (super color and irid.)
142. Westmoreland Bo Peep Mug - Mari. (very scarce)
143. Stretch Panelled Doughnut Tray - Ice Blue
144. Stretch Panelled Doughnut Tray - Pink
145. Stretch Stemmed Rose Bowl - Vaseline

146. Stretch 3 pc. Console Set - Russet Green (scarce set)
147. Lancet Arch Hatpin - Dark (scarce)
148. Big Butterfly Hatpin - Dark (scarce)
149. Top 0 the Morning Hatpin - Dark (scarce)
150. SURPRISE-Who knows?!?

138.

Plus additional pieces possible by auction time!

KEEP AN EYE OPEN FOR THE DENNIS KECK AUCTION, AUGUST 27 & 28, IN COLUMBUS, OHIO

Burns Auction Service
109 E. Steuben St.

Bath, N.Y. 14810
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